
OFFERTE  VALIDE DAL 10 AL 27 OTTOBRE 2019

Le foto dei prodotti presenti su questa pubblicazione hanno valore puramente illustrativo, sono fatti salvi quindi errori ed omissioni di stampa.  Le offerte sono valide fino ad esaurimento scorte programmate e possono subire modifiche in ogni momento per migliorarne qualità ed affidabilità. Tutti i prezzi sono comprensivi di I.V.A. e di eventuali eco-contributi laddove dovuti per legge.
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€€COMPRESSORE 
LUBRIFICATO 
OLIO 24 lt 2Hp

STUFA A PELLET 
VENTILATA 
MODELLO STAR 8.3
· 7,6kw  
· rendimento 92,4%
· finitura acciao 
· braciere ghisa 
· programmazione settimanale 
· classe a + 
· 4 stelle aria pulita 
· l45,5p45,1h95,6cm 
· peso 75kg GENERATORE 2200 WATT

· Potenza max 2200 w
· Potenza nominale 2000 w 
· Motore 4 tempi 196 cc 
· Funzionamento con benzina senza piombo
· Serbatoio benzina 15 l olio 0,6 l, 
· Autonomia 13 ore
· 2 Prese schuko
· Avviamento manuale - con sistema AVR

BOX DOCCIA 
· Spessore 4mm
· Vetro trasparente
· Profili cromati
· Ante sganciabili 
· Rettangolare  
· 67,5/69X87,5/89x185h
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CINDERELLA 
ASPIRACENERE 900 W
· 16 lt 
· tubo internamente 
   in alluminio da 1,20 
·  lancia in alluminio 
   con laglio diagonale 
· 3 ruote piroettanti
· doppio filtro hepa 
· sock filter

VACUUM CLEANER 
1250 W - WET AND DRY. 
Potente aspiracenre dotato di 
doppio filtro, spungna protettiva 
per risucchio acqua. Tubo da 1,5 
mt, lancia con taglio diagonale 
in alluminio. Contenitore da 
20 lt in acciaio inox, 4 ruote 
piroettanti, filo con corrente 
da mt 3, voltaggio 220-240 v - 
50-60 hz. pezzi 12 per bancale

TOSAJ/KERO 241 A STOPPINO

TOSAJ/KERO 301 ELETTRONICA

PATIO HEATER 15KG 
· Potenza 5-13kw
· Capacità bombola 15kg
· Bombola 34cm altezza 69cm)
· Consumo max gpl 0.45-0.87Kg/h
· Superficie coperta 20 o  + mq
· Accensione piezoelettrica  
· Protezioni anti ribaltamento
· Protezioni anti sollevamento
· Protezioni anti ribaltamento/
·  Ruote e kit per fissaggio pavimento
· Altezza 222 cm

ASPIRACENERE  
QLIMA ASZ 1010
· cavo 1,5mt 
· 12 lt 
· 600 Watt

Stufa Elettronica
Potenza 3Kw
Serbatoio 4,4 lt
Funzionamento a combustibile 
liquido 
Colore nero
Autonomia circa 54 h
ideale per scaldare volumi di 
120 m3
Sistema sicurezza bambini

ASPIRACENERE  
QLIMA ASZ 1020                                                          
· cavo 3 mt 
· 20 lt 
· 1200 Watt

STUFA A COMBUSTIBILE  
QLIMA R 4224 S TC 
kw 2,40 black
Tipo di bruciatore Singola camera
Potenza kW 2.40
Spazio riscaldabile 
m2 16-34 m3 40 - 85
Consumo lt/ora 0.250 g/ora 200
Capacità del serbatoio lt 4,2
Autonomia del serbatoio ore 16,8
Tipo di batterie“C” x 4
Dimensioni mm 455 x 295 x 495
Peso kg 8.6

Potenza 2200 W
Superfice riscaldata 85 m³
28m2 circa
Consumo ca. 0,23 litri/ora
Capacità serbatoio ca. 3,8 litri
Autonomia ca. 16 ore

DIABOLICO 
ASPIRACENERE 800 W
per stufe a pellet. 
Dotato di filtro rivestito 
con panno, tubo da 1,10 
cm e lancia in alluminio

STUFA A PELLET 
VENTILATA 
MODELLO STAR 6.2

FIORINA 90 
METALLO

BIDONE 
ASPIRATUTTO
· 1200 w 
· per solidi e liquidi  
· serbatoio in acciaio 
  inox 20 lt. 
· tubo flessibile mt. 1,5 
· ruote piroettanti 
· accessori

STUFA A PELLET TBH 570
· Potenza 7,4 kw / 170m³
· Rendimento 92,70%
· Combustibile Pellet
· Consumo orario 0,6 - 1,7 kg/h

· Capacità termica: 
  2,65 Kw - 9,0 kw 
· Consumo: 
  0,6 Kg/h 2,0 kg/h 
· Volume stanza: 240 m3. 
· carburante:  Pellet 6 mm. 
· Autonomia: 
  6,5 Ore e 22 ore. 
· Rendimento:  92,7%.
· 470 x 476 x 10996 mm. 
· Peso: 91 kg.
· Modalità risparmio. 

· Dim. 45,5 X 95,0 x 45,0 
· Potenza 2,2 kw-6 kw
· Capacità serbatoio 15 kg
· Autonomia 13 h-40 h
· Tubo uscita fumi ø 80 mm
· Peso 95 kg
· Volume riscaldabile 125 m3
· 5,3Kw  
· Rendimento 89% 
· Finitura acciao braciere 
· Schienale ghisa 
· Programmazione settimanale 
· Classe a+
· 4 Stelle aria pulita

STUFA A COMBUSTIBILE 
ELETTRONICA TECTRO LASER 
SRE 1330 TC-2 
· Made in japan
· Per ambienti fino a 120 m3
· Potenza 3 kw
· Pannello in acciaio
· Peso:8,1kg
· Altezza: 42,9 
· Larghezza:37,1 cm 
· Profondità:29,4 cm
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RISCALDAMENTO

COMBUSTIBILE 
QLIMA SENSE 
TANICA 20 LT

CESTO 
PORTALEGNA 
TONDO MANICO
E PIEDINI 
diam. 40 
h. 45/65 cm

STUFA INFRAROSSI 
(GAS GPL)   
· Nera · 4,2kw · 3 piastre 
· Bombola 15kg 
· Non e’ munita di kit regolatore

TERMOVENTILATORE 
2000 W 
· 2 Livelli di potenza 
· 1000-2000W 
· Termostato 
· Funzione aria fredda
· Led indicatore di funzione 
· Maniglia

TERMOVENTILATORE  
OSCILLANTE 2000 W 
· 2 Livelli di potenza 
· Termostato 
· LED indicatore di Funzione 
· Sistema di protezione 
antisurriscaldamento

TERMOVENTILATORE 
INDUSTRIALE 3KW
· 2 Livelli di Potenza 
  1500 - 3000W.
· Sup riscaldante 30 mq. 
· Grado di protezione IP24 
· Fusibile di sicurezza

CAMINETTO 
ELETTRICO  
2000W
· 2 livelli di
 potenza 
·1000-2000W
 · Effetto 
fiamma 
 accesa
 indipendente

STUFA A GAS A RAGGI INFRAROSSI
· Struttura in acciaio verniciato
· Vano porta bombola 15kg 
· Alimentazione gpl · 3 potenze 1400/2800/4200 
· 4 Rotelle per il trasporto · regolatore incluso

TERMOCONVETTORE 
TURBINE 
· funzione turbo ventilato
· ideale per grandi ambienti
· 3 potenze selezionabili 
· termostato temperatura ambiente 
· sicurezza surriscaldamento
· indicatore luminoso 
  di funzionamento
· montaggio anche a muro
· Potenza 1800 W
· Dimensioni L57xH45xP20
· Colore grigio chiaro / scuro.

TURBINE TIME - Termoconvettore con funzione turbo 
ventilato e programmatore giornaliero 24 H, per 
riscaldare rapidamente grandi ambienti. 3 potenze 
selezionabili termostato temperatura ambiente, 
sicurezza surriscaldamento, indicatore luminoso di 
funzionamento, montaggio anche a muro. Potenza 1800 
W. Dimensioni L57xH45xP20. Colore grigio chiaro / scuro.

PARETO MINI 
Termoventilatore 
ceramico murale. 
Lunghezza 45 cm, 
display Led, Timer 7,5H, 
con telecomando. IP 
X2 waterproof. Potenza 
2000W

TERMOVENTILATORE
TEPO TIME VERTICALE
· programmatore giornaliero 24h
 · due livelli di potenza:
   eco e comfort
· termostato temperatura ambiente
· led indicatore on off. 
· altezza 30 cm
· potenza 2000 w. 
· bi color bianco/balena

TERMOVENTILATORE TEPO 
· Termoventilatore a filo 
· Con maniglia
· 2 Livelli di potenza: Eco e comfor
· Termostato temperatura ambiente
· Indicatore luminoso 
· Sicurezza surriscaldamento
· Altezza 28 cm
· Potenza 2000 w. 
· Bi color bianco con inserti balena

CAMINETTO 
DECOR A 
BIOETANOLO 
QLIMA FFB017
· serbatoio 
· 250ml

disponibile
bianca

STUFA A GAS DA INTERNO 
QLIMA GH 959 RF
· Ventilata 
· Kw 4,10+1,80 
· M3 195 · colore grey

DEUMIDIFICATORE 
QLIMA D216
· lt./24h 12,0 
· m3100 
· colore white 

UMIDIFICATORE 
QLIMA H130 white
· Adattatore di corrente
· Amperaggio A 0.6 
· Per ambienti fino a m3 50 
· Capacità L 1.6
· Sistema di evaporazione  
· Ultrasuoni 
· Controllo Manuale
· Evaporazione reg. livelli 3
· Dimensioni mm 180 x 180 x 460 
· Peso netto kg 1.25
· Classe di protezione IP IPX0
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IDRAULICA ARREDO BAGNO

MOBILE BAGNO 
composto da:
· base con 2 ante 
· specchiera con mensola 
· illuminazione led cm 65  
 · l65
· h 154 p 42,5

SPA BOX BENESSERE 
Doccetta + Flessibile + 5 accessori bagno

COLONNA 
DOCCIA SALSA 
SWITCH  
Colonna Doccia 
INOX cromato
H. 95cm
Doccetta 5 GETTI
 Deviatore Ottone 
a Tirante

Copriwater CWAT
MDF UNIVERSALE

MOBILE BAGNO 
composto da:
base con 2 ante e 2 cassetti
lavabo in ceramica cm 85 e 
specchiera con pensile e 2 
faretti LED - L=86 / H=193 
/ P=50

COLONNA 
SIENA 
COMFORT 
OVALE 
Colonna Doccia 
Ottone cromato
H 95cm
Miscelatore 
termostatico
Doccetta 3 Getti 
con pulsante

BOX DOCCIA
ENTRY LEVEL 
· Vetro resina  
· Box doccia angolare 80x80 in 
resina pannllo 1,6 mm
· Fuori squadra 12 cm 
  chiusura a labirinto
Scorrimento su rotelle 
In nylon ·  h.183

BOX DOCCIA  
6mm satinato tre bande, 
maniglia in acciaio, ante 
sganciabili 
Rettangolare 
66,5/69x86,5/89x190h

BOX DOCCIA 
4mm estensibile, vetro 
goffrato, profili verniciati 
bianchi, ante sganciabili 
Quadrata
69/79x69/79x185h

DOCCETTA 
ANTICALCARE 
·cromata 
·5 funzioni 
·diametro 150mm

disponibile 
·3 funzioni 
€ 10,50

DOCCETTA 
CROMATA 
·forma tonda 
·tre funzioni 
·diametro 120

DOCCETTA 
con attacco 
acqua 
diretto 
in ottone 
cromato

DOCCETTA 
PER DISABILI 
·con attacco
·anima in ottone

SOFFIONE 
DOCCIA NERO 
·rotondo in abs 
·anticalcare 
·diametro 200

Soffione doccia quadrato in 
abs, anticalcare,  200x200

SALISCENDI 
stilizzato con 
doccetta cique 
funzioni diametro 
100 , ganci e 
portasapone 
bianchi, asta in 
acciaio cromato 
h 80cm diametro 
19mm

SALISCENDI 
CON ASTA 
IN ACCIAIO 
CROMATO 
forma rotonda, 
diametro 19mm, 
h 60cm, doccetta 
tre funzioni, 
portasapone in 
abs, tubo 1,5m.

SOSTITUTORE
SOFFIONE
A MURO
con soffione
e doccetta 5 
funzioni attacco 
unico

disponibile
diametro 220  € 14,90
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IDRAULICA ARREDO BAGNO

SCALDASALVIETTE 
ELETTRICO OTTAVIO 
BIANCO OPACO 

“Il primo ed unico termoarredo 
elettrico montabile in 8 
semplici passi.
Scaldasalviette elettrico 
montabile
Dimensioni: 97x52x3
Peso: 4,8 Kg
Resa: 300W ON/OFF”

ARIASANA 
Minifresh Relax 
100g

disponibile:
Comfort 
Energy

PATTEX Bagno 
Sano Re-New 
100ml - crt 12pz

ARIASANA Smuffer 
Professionale 250ml 

LAVATOIO IN PVC 
Mobile lavatoio in pvc 
completo di vasca 
in resina , zoccolo, 
montato, dim. 45X60 
h84 , colore bianco

ARIASANA Aero 
360 BAGNO kit 
450g 

MIX LAVELLO BOCCA 
GIREVOLE SERIE EVA 
CROMATO Ø35 MM (SCA)

MIX LAVABO SERIE EVA 
CROMATO Ø35 MM (SCA)

SCALDASALVIETTE 
ELETTRICO SHORTY 
BIANCO CON 
TERMOSTATO 
500×1200  

LAVELLO 
BOCCA ALTA 
SERIE TRENDY

MIX LAVABO 
PIANO CON LEVA 
CLINICA CROMATO

LAVATOIO IN RESINA 
60X50X85 € 69,90

LAVATOIO 
IN RESINA 
45X50X85

COPRILAVATRICE 
68,5X64,5X88

Flessibile conico 
in acciaio da 2m 
diametro 14mm, 
con doppia 
aggraffiatura, anima 
in ottone

Flessibile in PVC nero ed argento, da 2,0, diametro 
14mm, doppio attacco conico in ottone. 

Flessibile conico in acciaio da 1,5m 
diametro 14mm, con doppia aggraffiatura, 
anima in ottone € 4,50

Flessibile in PVC nero ed 
argento, da 1,5, diametro 
14mm, doppio attacco 
conico in ottone.  € 4,90

MIX LAVELLO BOCCA 
GIREVOLE SERIE MIA 
CROMATO Ø40 MM (SCA)
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VERNICI EDILIZIA

ROVER CASA 
78 EXTRA
IDROPITTURA
LAVABILE 
TRASPARENTE

IDROPITTURA
LAVABILE OPACA
PER INTERNI E 
ESTERNI
BIANCO

ROVERSAN 
IDROPITTURA
IGIENIZZANTE
LAVABILE
PER INTERNI

ROVERCASA MASK

FLATTING BRILLANTE 
H20 LO SPECIALISTA 
0,75 LT

PLAFONIERA 
HOLLAND 
65X160

MERCURY IMBALANCE 

STONE 3 

SPLIT BIANCO 

STONE 6 COLORE GRIGIO 

STONE 12 COLORE GRIGIO 

GOISA SYSTEM HOBBY

plafoniera 
in setola65 
bionda indicata 
per pareti 
e soffitti 
dimensioni:mm 
65x 160 

bxh25 x 25 cm sp.min1 cm max 1,8 cm,base bianca 
in gesso, imballo pz 16 al mq scatole da i mq c.a.

bxh25 x 25 cm sp.min 0,8 cm max 2 cm ,base bianca 
in gesso,imballo   pz 16 al mq scatole da i mq c.a.

bxh 33,5x8 cm ,sp min.1,5 cm max 2 cm ,base bianca 
in gesso ,pz 36 al mq ,scatole da 1 mq c.a 

precomposto da esterno prodotto realizzato in 
monomassa ,cofezioni da 0,5 mq c.a 

precomposto da esterno prodotto realizzato in 
monomassa ,cofezioni da 0,5 mq c.a 

precomposto da esterno prodotto realizzato in 
monomassa ,cofezioni da 0,5 mq c.a Sistema innovativo per 

dipingere con il rullo senza 
dover intingere ne scrollare, 
permette un’applicazione 
costante ed omogenea.

FLATTING SATINATO 
H20 LO SPECIALISTA 
0,75 LT

SMALTO BRILLANTE ALL’ACQUA 
PER FERRO LEGNO MURATURA 
PVC COLORE NERO 0,75 

SMALTO SATINATO ALL’ACQUA 
PER FERRO LEGNO MURATURA PVC 
COLORE NERO 0,75

PITTURA PER INTERNI 
LO SPECIALISTA 14 LT

PITTURA ANTIMUFFA 
LO SPECIALISTA 
2,5 LT

PITTURA BAGNI 
E CUCINE LO 
SPECIALISTA 4+1LT

FISSATIVO MURALE 
LO SPECIALISTA 1LT

RULLO CON ASTA                      
CARDATO CM 20 CON ASTA mt2

GLITTER IN GEL  90gr *
Prodotto in dispersione gelatinosa ideale per a qualsiasi 
idropittura dona, luce, brillantezza e luminosità

*ORO- BRONZO -ARGENTO
ACQUAMARINA -FUCSIA - VIOLA

CHALKPAINT LAVAGNA 0,500
Idropittura acrilica effetto lavagna riscrivibile,ideale 
per trasformare qualsiasi parete in una lavagna

KIT BACCINELLA IDROPITTURA
Kit 4 pezzi , baccinella, pennello mm.30x15, 
Ricambio rullino riga gialla, manico corto per 
rullino

2,5
5
10

5
13

5
14

€ 12,90
€ 22,90
€ 39,90

€ 39,90
€ 129,90

€ 29,90
€ 69,90
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LEGNO PORTE PAVIMENTI

CASSETTIERA EGADI 77X30X115 rovere /bianco
buffet laminato finitura rovere e bianco laccato. dim. 77x30x115h . 
articolo in kit.

MENSOLA TAMBURATA XL4 
VIOLA MELANZANA
MM. 38X235X235

KITMEL MENSOLA 
MELAMINICA OLMO 
MM. 16X960X600

18x300x1000 mm
18x400x1000 mm
18x500x1000 mm
18x300x2000 mm
18x400x2000 mm
18x500x2000 mm
18x600x2000 mm

legno lamellare in abete non imballato

listello in abete grezzo

15x22x2000 mm
10x30x2100 mm
25x25x2000 mm
40x100x2000 mm

 Niagara rosaSalome rosa

Ciliegio 

Bianco

Marmo Carrara Rosa porrino

TOP CUCINA laminato HPL  0,6 mm 28x600x2050mm

€ 4,90
€ 6,90
€ 8,90
€ 9,90
€ 13,90
€ 16,90
€ 19,90

€ 0,60
€ 0,80
€ 1,50
€ 4,90

KITMEL MENSOLA 
MELAMINICA NOCE 
MM. 16X960X600

Cavalletto pieghevole in 
legno di abete non verniciato - 
750x400x750h mm

KITMEL MENSOLA 
MELAMINICA BIANCA
MM. 16X1000X600

MM. 16X1930X600 € 18,99 MM. 16X1930X600 € 18,99

MM. 16X2000X600 € 16,99

CASSETTIERA EBOLI 77X30X77 rovere /bianco
buffet laminato finitura rovere e bianco laccato. dim. 
77x30x77h.  articolo in kit.

MM. 38X600X235 € 16,50
MM. 38X800X235 € 19,80

PAVIMENTO LAMINATO 
STANDARD ROVERE 
INVERNO MM. 7X193X1376 
MQ. 2,39

PAVIMENTO LAMINATO 
STANDARD ROVERE 
BEIGE NIAGARA  MM. 
7X193X1376 MQ. 2,39

PAVIMENTO LAMINATO 
STANDARD ROVERE 
MILLENNIUM MM. 
7X193X1376 MQ. 2,39

PAVIMENTO LAMINATO 
ADVANCED ROVERE GRIGIO 
CENTURY MM. 8X193X1380 
MQ. 2,131

CASSETTIERA ELVEZIA 
rovere /bianco 
115X30X77H
buffet laminato finitura rovere e 
bianco laccato . dim. 115x30x77h. 
articolo in kit.

CONFEZIONE 
10 PERLINE ABETE 
MM. 10X100X2000 MQ.2

CONFEZIONE 5 LISTONI 
ABETE MM. 20X150X2000 MQ.1,5

TOP NON IMBALLATI CLASSE E1 
CON LAMINATO CHPL MM 28X2040X600

 MARMO CARRARA  TRAVERTINO

 BIANCO  GRANITO BAVENO 

€ 0,60
€ 0,80
€ 1,50

legno lamellare in abete non imballato

4,90
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GARDEN TECNICO

CUCCIA MINI IN RESINA
con presa d’aria laterali, smontabili e lavabili 
anche interiormente. Colore tortora e beige 

SERRA RETTANGOLARE 
3 RIPIANI 

69x49x125
misure

SERRA A CASETTA
6 RIPIANI 
con telo PE retinato 
143x143x195

SERRA PER ORTO 
A TUNNEl 
con telo PVC 
200x300x180

SERRA PER 
TERRAZZO CON 
TELO PVC 
95x70x190

PENSILINA NAXOS POLICARBONATO COMPATTO
cm 100 X 80

PENSILINA NAXOS POLICARBONATO ALVEOLARE
cm 100 X 60

DECESPUGLIATORE 
C.C.33 - MARCHIO 
EVO

MOTO SEGA 2KW
barra 16” (400 mm)

INFIORE WIPE 800 STRAPPI X 2
infiore wipe “100% pura 
cellulosa” 2 veli 22x24

INFIORE NATURE 800 STRAPPI X 2 
infiore nature 800 “qualità 
ecologica certificata” 2 veli 22x24

C.C.43 €    99,00
C.C.52 € 109,00

SOFFIATORE 
3 FUNZIONI 3000 W 
•SOFFIATORE
•ASPIRATORE
•TRITURATORE
·flusso aria 250 km/h 
·triturazione 10:1 
·sacco raccogli foglie 40 lt
·cinghia per tracolla 

MOTOSEGA DA POTA C.C.26 
BARRA CM.30 - MARCHIO EVO

TELO OCCHIELLATO VERDE GR. 120

2X3MT
2X6MT
3X4MT
4X5MT
5X6MT
6X8MT
8X10MT

100X80
120X80
120X100
150X100

DIMENSIONE
cm
cm
cm
cm

cm
cm
cm
cm
cm

DIMENSIONE
100X60
100X80
120X80
120X100
150X100

€ 2,90
€ 5,90
€ 5,90
€ 9,90
€ 13,90
€ 22,90
€ 36,90

€ 34,90
€ 36,90
€ 49,90
€ 54,90

€ 19,90
€ 24,90
€ 26,90
€ 36,90
€ 36,90

CUCCIA MIDI IN RESINA
con presa d’aria laterali, smontabili e lavabili 
anche interiormente.tortora e beige 

CUCCIA LARGE IN RESINA
con presa d’aria laterali, smontabili e lavabili 
anche interiormente. Tortora e beige

L978xP778xH743 mm. L790xP592xH608 mm. L573xP394xH418mm. 
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SISTEMAZIONE

Mobile basso  
L 500 x P 390 x H 920 mm 
Mobile ad 1 anta. Dimensioni: 
L500xP390xH920 mm. Prodotto in 
polipropilene, con cerniere in acciaio, 
1 ripiano interno + base. Lavabile, non 
trattiene l’umidità, non assorbe odori.

Mobile Tuttopiani ad 1 anta. Dimensioni: 
L500xP390xH1720 mm. Prodotto in polipropilene, con 
cerniere in acciaio, 1 ripiano interno + base. Lavabile, non 
trattiene l’umidità, non assorbe odori.

Mobile Portascope ad 1 anta. Dimensioni: 
L500xP390xH1720 mm. Prodotto in polipropilene, con cerniere 
in acciaio, 1 ripiano interno + base. Lavabile, non trattiene 
l’umidità, non assorbe odori.

Secchio con coperchio  color écru 40 Lt.  
400x305x510 mm. Secchio con coperchio color 
écru 40 Lt. 400x305x510 mm. con manico 
autobloccante, con immagine del pellet

2 Pannelli da 
L 500 x H500 mm 
+ 2 mensole + 50 
ganci assortiti 
Kit prodotto in 
polipropilene, 
composto da 2 
pannelli L500xH500 
mm. con due 
mensole  e 50 ganci 
assortiti

SCALA DOMESTICA 
EURODUMUS NORMAL 
·5 GRADINI 
·PORTATA 150 KG 
·181X49X10

light box s/2  da 2,5lt. . dim (hxlxp): 10x17,8x20,4 cm
light box m/2  da 6 lt. dim (hxlxp): 13,2x19,5x28 cm
light box xsda 5 lt. dim (hxlxp): 11x19x33,4 cm
light box s  da 7 lt. dim (hxlxp): 13,2x17,8x39,6 cm
light box m  da 12 lt.  dim (hxlxp): 13,2x27,8x39,6 cm
light box l da 23 lt. dim (hxlxp): 18,5x37,8x39,6 cm
light box 52 xl  da 22lt. profondità compatibile con gli armadi (52cm). dim (hxlxp): 13,9x37,6x52cm
light box xl da 36 lt. dim (hxlxp): 18,5x57,8x39,6 cm
light box 52 xxl da 50lt. profondità compatibile con gli armadi (52cm). dim (hxlxp): 31x37,6x52cm

CONTENITORE MULTIUSO TRASPARENTE IMPILABILE CASSETTO MULTIUSO ESTRAIBILE DA ENTRAMBI I LATI 
SOVRAPPONIBILE E MODULABILE, TRASPARENTE

light drawer 52xxl  da 50lt, profondità compatibile con gli armadi (52cm) . dim (hxlxp): 33,9x39,6x52cm
light drawer 52xl  da 22lt, profondità compatibile con gli armadi (52cm) . dim (hxlxp): 16,9x39,6x52cm
light drawer s  da 7lt. dim (hxlxp): 16x19,6x39cm
light drawer m  da 12lt. dim (hxlxp): 16x29,6x39cm
light drawer l  da 23lt. dim (hxlxp): 21,3x39,6x39cm
light drawer xl da 36lt. dim (hxlxp): 21,3x59,6x39cm
light tower m: con 4 cassetti estraibili da entrambi i lati. dotato di ruote. dim (hxlxp): 64,2x29,6x39 cm

€ 2,50
€ 2,90
€ 2,90
€ 3,50
€ 4,50
€ 6,90
€ 8,90
€ 10,90
€ 11,90

€ 17,90
€ 13,90
€ 6,90
€ 7,90
€ 11,90
€ 15,50
€ 22,90

Set B29 Ecology : set di 3 bidoni per la 
raccolta differenziata. Capacità singolo bidone 
39Lt. Coperchi con diverse colorazioni.  Dim 
(LxH) singolo bidone: 35x54 cm”

ECOCAB3 GRIGIO: 
Armadietto a 3 ante 
ideato per la raccolta 
differenziata dei rifiuti. 
Adatto per utilizzo di n°3 
sacchi condominiali da 
110Lt (non inclusi). Pratica 
apertura delle ante frontali 
per agevolare le operazioni 
di rimozione dei sacchi. 
Colore Grigio/nero. Dim 
(HxLxP) 88,7x102x39 cm

 ECOCAB2 
SABBIA/VERDE: Armadietto 
a 2 ante ideato per la 
raccolta differenziata dei 
rifiuti. Adatto per utilizzo di 
n°2 sacchi condominiali da 
110Lt (non inclusi). Pratica 
apertura delle ante frontali 
per agevolare le operazioni 
di rimozione dei sacchi. 
Colore sabbia/verde. Dim 
(HxLxP) 88,7x68x39 cm

disponibile
GRIGIO

BOX 120QBLACK: 
Baule multiuso da 
308Lt, utilizzabile sia 
in ambienti esterni che 
interni. Dotato di pratiche 
impugnature laterali e 
2 ruote per agevolarne 
la movimentazione. 
Certificato TUV e IPX3. 
Colore grigio/nero. Dim 
(HxLxP) 57x120x54 cm

Mobile Spogliatoio ad 1 anta. Dimensioni: 
L500xP390xH920 mm. Prodotto in polipropilene, con cerniere 
in acciaio, 1 ripiano interno + base. Lavabile, non trattiene 
l’umidità, non assorbe odori.

SCATOLA PIEGHEVOLE CON SISTEMA DI AGGANCIO
colore bianco/trasparente 398x266x h 209 mm assemblato,
h 63 mm se imballato 

CONTENITORE INDUSTRIALE 40x30 h 22 cm trasparente.
Lavabile, non trattiene l’umidità, non assorbe odori.

CASSETTIERA 
L 192 x P 148 x H 230 mm 
con 4 cassetti trasparenti
disponibile
con 4 cassetti trasparenti 
L184xP145xH55 mm € 6,90
con 8 cassetti trasparenti 
L90xH145xH55 mm € 7,90
con 12 cassetti trasparenti 
L59xP145xH55 mm € 8,90
con 24 cassetti trasparenti 
L59xP145xH26 mm € 11,90

disponibile
 60x40 h 12 cm 
€ 7,50
60x40 h 22 cm 
€ 10,90
60x40 h 32 cm 
€ 13,90
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ELETTRICITA’ - ILLUMINAZIONE

Scheda led Magnetica Ø 135 12W 
3000K 1200 Lumen

Scheda led Magnetica Ø 135 12W 3000K 1200 Lumen
Scheda led Magnetica Ø 160 18W 3000K 1800 Lumen
Scheda led Magnetica Ø 170 24W 3000K 2400 Lumen
Scheda led Magnetica Ø 230 30W 3000K 3000 Lumen
Scheda led Magnetica Ø 135 12W 4000K 1200 Lumen
Scheda led Magnetica Ø 160 18W 4000K 1800 Lumen
Scheda led Magnetica Ø 170 24W 4000K 2400 Lumen
Scheda led Magnetica Ø 230 30W 4000K 3000 Lumen

€ 8,90
€ 10,90
€ 14,50
€ 17,90
€ 8,90
€ 10,90
€ 14,50
€ 17,90

PRESA MULTISIZE
3-10/16A 2USB 2.4A - INT.
cavo bianco

MULTIPLA MULTISIZE 
3PRESE- SPINA 10A 
cavo bianco

PRESA 3 BIV/T. LAT. INT. LUM.+5m 
cavo bianco

PRESA 3 BIV/T.LAT.INT.LUM.+3m cavo bianco

PRESA 4 BIV/T.LAT.INT.LUM.
+cavo bianco

ADAT.MULTISIZE 3PR 10/16A 
SP.10A bianco

Tripack Goccia LED A60 serie 
SmartLine A60 Goccia E27 10W 
disponibile
870lm 3000K
890lm 4000K
1.020lm 3000K € 6,90
1.044lm 4000K € 6,90
1.068lm 6400K € 6,90

Tripack Goccia LED A65 serie 
SmartLine A65 Goccia E27 15W
disponibile 
1.275lm 3000K
1.305lm 4000K
1.335lm 6400K

Tripack Sfera LED G45 serie 
SmartLine G45 Sfera E14 6W 
disponibile
510lm 3000K 
522lm 4000k  
534lm 6000k

Tripack Candela LED C37 serie 
SmartLine C37 Candela E14 6W 
disponibile
510lm 3000K 
522lm 4000k  
534lm 6000k

5M PROLUNGA ELETTRICA 10A 2P+T BIANCA

3M PROLUNGA EL.10A 2P+T BIANCA

BIPACK Goccia Led A60 
E27 - 15W 1521 Lm 

TRIPACK Goccia Led A60 
 E27 - 12W 1055 Lm

QUADRIPACK Oliva Led C35 
 E14 - 6W - 480 Lm

DISPONIBILE
luce calda 3000K  - luce naturale 4000K

luce fredda 6000K

TRIPACK Lampada Spot Led 
GU10 - 7W 500 Lm 

QUADRIPACK Sfera Led B45
E14 - 6W - 470 Lm

MINI 
TIMER 
16A

LUCE 
NOTTURNA 
3 FUNZIONI: 
EMERGENZA 
TORCIA E 
SEGNA PASSO 

AVVOLGICAVO 
DOMESTICO  
3G1 MT 4

SCATOLA 
STAGNA IP44 
+MULTIPRESA
IP44 H05RR-F 
3X1.5 5M

AVVOLGICAVO 
BABY BRICO 
3X1,5 - MT15

PROLUNGA  
H05VV-F 
3G1,5 - MT. 
15 ROSSA

MULTIPRESA 
CUBO 2 
SCHUKO 
+ 10A + 3 
BIVALENTI 
10A/16A CAV 
BIANCO

TIMER 
DIGITALE 
GIORNALIERO 
10/16A

disponibile
NERA

disponibile
NERA

disponibile
NERA

disponibile
NERA
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ELETTRICITA’ - ILLUMINAZIONE

DUNDRY   SOTTOPENSILE  3,2W 
· led 4000k 440lm  · lampadina inclusa   
· struttura / diffusore policarbonato bianco 
· ip20 · dimensione:  31 x 2,5 x h3,5 

E27 - LED - GOCCIA 
7,5W - 470 Lm - RGB W K - Vetro 
Opale - dim (mm): H 110 x  Ø60 
Classe energetica A
Dimm. RGB W 
Telecomando 
Imballo: Scatola

Plafoniera Ø 400 in Vetro 
granigliato.2XE27 
€ 24,90
Plafoniera Ø 500 in Vetro 
granigliato.3XE27 
€ 32,90

disponibile

LAROA 
LAMPADINA DA TAVOLO
· 4,5W LED · 4000K 550Lm 
· Lampadina inclusa · Struttura metallo vernicato 
nero e policarbonato nero / diffusore metallo 
flessibile rivestito con guaina in silicone nero e 
policarbonato bianco · Braccio e diffusore orientabili  
· Touch dimmer · IP20 · Dimensioni: 48 x 12 x H32,5”

SILERAS  Plafoniera   21W LED 2700K-6500K 2500Lm  
Lampadina inclusa;   Struttura metallo verniciato bianco / 
diffusore policarbonato trasparente int. serigrafato bianco e 
microforato effetto cristallo. IP20 Dimensione:  Ø45 x H8,5”

Applique 240X260 in Vetro 
granigliato 1XE27

Plafoniera Ø 300 in Vetro 
granigliato.1XE27

PLAFONIERA IN RESINA ECHO OVALE BIANCO E27 
IP44 MAX 40W

disponibile
NERA

disponibile
NERA

disponibile
NERA

PLAFONIERA C/GABBIA IN RESINA ECHO OVALE 
BIANCO E27 IP44 MAX 40W

PLAFONIERA IN RESINA 
ECHO TONDA BIANCO E27 
IP44 MAX 40W

PLAF. C/GABBIA IN RESINA 
ECHO TONDA BIANCO E27 
IP44 MAX 40W

Sospensione Ø 500 in Vetro 
Granigliato 1XE27

LANCIANO Plafoniera 40W LED 3050K 4000Lm  Lampadina 
inclusa;   Struttura metallo verniciato bianco / diffusore policarbonato 
trasparente int. serigrafato bianco e microforato effetto cristallo, 
metallo verniciato bianco. IP20 Dimensione:  Ø66 x H10”

LED-DL M.RGB Ø400 WEISS ‘LIPARI’
 2400 lm, con telecomando luce regolabile e anello rgb, 
consumo massimo 5w

BIVIO - PLAFONIERA ø50 e27 3x40w 
vetro con decoro bianco trasparente

FRANIA Parete Plafoniera   
17,3W LED 4000K 2000Lm corpo illuminante incluso;   
Struttura policarbonato bianco / policarbonato bianco.
IP20. Dimensione:  Ø33 x H7”

FRANIA Parete Plafoniera    
17,3W LED 4000K 2000Lm corpo illuminante incluso;   
Struttura policarbonato bianco / policarbonato bianco 
effetto cristallo. IP20 Dimensione:  Ø33 x H7”

DUNDRY   SOTTOPENSILE   6,4W 
· led 4000k 840lm  · lampadina inclusa
· struttura / diffusore policarbonato bianco 
·  ip20 · dimensione:  57 x 2,5 x h3,5€ 13,90



ABRUZZO

SR. BRICO  Via Piazzano 
SP 119 Km. 15+100 
66041 - Atessa (CH) 
Tel: 0872.88295

CALABRIA

MAXI BRICO 
Viale Calabria, 356/358
89131 - Reggio Calabria (RC)
Tel: 0965.1711965 
0965.631808

BRICOLARGE 
Strada Statale, 18 -
Loc. Sotto Le Timpe Mazzei
87024 - Fuscaldo (CS)
Tel: 0982.687851
0982.687810

3M CASALINGHI 
Via Nazionale SS.18, snc
89851 - Ionadi (VV)
Tel: 0963.263569 
 0963.263569

BRICO EMME 
Via S.S. 18 - Loc. Vena
88010 - Ionadi (VV)
Tel: 0963.263569 - 0963.263569

BRICOLARGE 
Via Circonvallazione, 120
89029 - Taurianova (RC)
Tel: 0966.611062 - 0966.614206

EDIL COLOR 
Contrada Pedazzo, 4/A 
89029 - Taurianova (RC) 
Tel: 0966.611062

BRICOLARGE 
Strada Statale 106, Km 84  
89030 - Bovalino (RC) 
Tel: 0964.60800

LAZIO

MASTRO BRICO 
Via Casilina Km 90, 300 
03020 - Torrice (FR)  
Tel: 0775.301867 - 
0775.301867 

BRICOLARGE 
Via Vitruvio, 48 
04023 - Formia (LT)  
Tel: 0771.771681- 0771.324619

MISTER MAC 
Via Maremmana III, 
angolo Via M. Iaconelli, 36 
00030 - San Cesareo (RM)  
Tel: 06.95595117 
 06.95595117

MISTER MAC 
Via Prenestina Nuova, 82/D 
00036 - Palestrina (RM) 
Tel: 06.9534520

MISTER MAC 
Via Appia sud, 107 
00049 - Velletri (RM) 
Tel: 06.964302226

MISTER MAC 
Via Aurelia km. 38,000 
00055 - Ladispoli (RM) 
Tel: 06.99223569

MARCHE

KREO BRICO 
& CASA 
Viale Don Minzoni, 20/Bis 
60035 - Jesi (AN)
Tel: 0731.207599 
 0731.211565

MOLISE

CAMPOPIANO 
BRICO
& ARREDO 
Via Piero Pietrunti, 1 
86025 - Ripalimosani (CB)  
Tel: 0874.62222 - 0874.67516

BRICOLARGE 
Viale Dei Pini, 34/36 
86039 - Termoli (CB)  
Tel: 0875.471882
LOMBARDIA

BRICOLARGE
Piazzale Gobetti, 3 
20062 - Cassano D’Adda (MI) 
Tel: 0363.62424- 0363.65864

ITALBRICO 
BRICOCITY 
Via Mazzini, 51  
20060 - Paullo (MI)  
Tel: 02.9589617 - 02.9589617

PIEMONTE

BRICOLARGE 
Strada Prov. Casale Altavilla 
15030 - Terruggia (AL) 
Tel: 0142.50202 - 0142.50755

BRICOLANDO 
Corso Re Arduino,65 
10086 – Rivarolo (TO)  
Tel: 0124.640365 – 0124.640173

CASA ARREDO 
(presso centro 
commerciale “Risparmione“ )
Strada Regionale, 
229 Km 22 
28019 - Suno (NO)  
Tel: 0322.861211   

PUGLIA

BRICOLARGE 
Viale Ofanto, 65/71 
71121 - Foggia (FG) 
Tel: 0881.614713 - 0881.614713

SICILIA

BRICO FARE 
Strada Statale 115, 
km 170 - 500 
92010 - Realmonte Siculiana (AG) 
Tel: 0922.815065 

MONDOLEGNO
Contrada Malapezza 
98042- Pace del Mela (ME)  
Tel: 090.8961096

MAXI BRICO
Via Umberto Bonino, 1 
98100 - Messina (ME)  
Tel: 090.694588 - 090.695102

CENTRO BRICO 
Via Spagnuolo, 6  
98039 - Taormina (ME)  
Tel: 0942.58083 

TOSCANA

BRICOLARGE
Via Aurelia Nord, 203 
58100 - Grosseto (GR)  
Tel: 0564.451135 - 0564.456666

BRICOLARGE
Sp.152 Aurelia Vecchia, 1325 
58022 - Follonica (GR)  
Tel: 0566.55436 
0564.456666

BRICOLARGE 
VIA OLIVETI, 24 
54100 - Massa(MS)
Tel: 0585.830499 - 0585.833030

FRIULI  VENEZIA GIULIA

MECSTORE 
Via Gemona, 26
33078 - San Vito al Tagliamento (PN)
Tel: 0434.840821 - 0434.840825

MECSTORE 
Via Lignano Sabbiadoro, 36/A 
33050 - Pertegada (UD) 
Tel: 0431.55083 -  0431.558928 

VENETO

MECSTORE
Via Camerin, 3
33020 - San Fior (TV)
Tel: 0438.76081 - 0438.269249

MECSTORE 
Contrada 
Facchini Sinistra, 14/1-4  
36076 - Recoaro Terme (VI)  
Tel: 0445.780657 - 0445.780472

MECSTORE 
Viale Alpago, 56 
32015 - Puos d’Alpago (BL)  
Tel: 0437.46976 
 0437.46976

LAZIO

MASTRO BRICO 
Via Casilina Km 90, 300 
03020 - Torrice (FR)  
Tel: 0775.301867 - 
0775.301867 

BRICOLARGE 
Via Vitruvio, 48 
04023 - Formia (LT)  
Tel: 0771.771681- 0771.324619

MISTER MAC 
Via Maremmana III, 
angolo Via M. Iaconelli, 36 
00030 - San Cesareo (RM)  
Tel: 06.95595117 
 06.95595117

MISTER MAC 
Via Prenestina Nuova, 82/D 
00036 - Palestrina (RM) 
Tel: 06.9534520

MISTER MAC 
Via Appia sud, 107 
00049 - Velletri (RM) 
Tel: 06.964302226

MISTER MAC 
Via Aurelia km. 38,000 
00055 - Ladispoli (RM) 
Tel: 06.99223569

MARCHE

KREO BRICO 
& CASA 
Viale Don Minzoni, 20/Bis 
60035 - Jesi (AN)
Tel: 0731.207599 
 0731.211565

MOLISE

CAMPOPIANO 
BRICO
& ARREDO 
Via Piero Pietrunti, 1 
86025 - Ripalimosani (CB)  
Tel: 0874.62222 - 0874.67516

BRICOLARGE 
Viale Dei Pini, 34/36 
86039 - Termoli (CB)  
Tel: 0875.471882
LOMBARDIA

BRICOLARGE
Piazzale Gobetti, 3 
20062 - Cassano D’Adda (MI) 
Tel: 0363.62424- 0363.65864

ITALBRICO 
BRICOCITY 
Via Mazzini, 51  
20060 - Paullo (MI)  
Tel: 02.9589617 - 02.9589617

PIEMONTE

BRICOLARGE 
Strada Prov. Casale Altavilla 
15030 - Terruggia (AL) 
Tel: 0142.50202 - 0142.50755

BRICOLANDO 
Corso Re Arduino,65 
10086 – Rivarolo (TO)  
Tel: 0124.640365 – 0124.640173

CASA ARREDO 
(presso centro 
commerciale “Risparmione“ )
Strada Regionale, 
229 Km 22 
28019 - Suno (NO)  
Tel: 0322.861211   

PUGLIA

BRICOLARGE 
Viale Ofanto, 65/71 
71121 - Foggia (FG) 
Tel: 0881.614713 - 0881.614713

SICILIA

BRICO FARE 
Strada Statale 115, 
km 170 - 500 
92010 - Realmonte Siculiana (AG) 
Tel: 0922.815065 

MONDOLEGNO
Contrada Malapezza 
98042- Pace del Mela (ME)  
Tel: 090.8961096

MAXI BRICO
Via Umberto Bonino, 1 
98100 - Messina (ME)  
Tel: 090.694588 - 090.695102

CENTRO BRICO 
Via Spagnuolo, 6  
98039 - Taormina (ME)  
Tel: 0942.58083 

TOSCANA

BRICOLARGE
Via Aurelia Nord, 203 
58100 - Grosseto (GR)  
Tel: 0564.451135 - 0564.456666

BRICOLARGE
Sp.152 Aurelia Vecchia, 1325 
58022 - Follonica (GR)  
Tel: 0566.55436 
0564.456666
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Consorzio Evoluzione   scarl 
Via Falcone e Borsellino 6  

 65129  Pescara
 Tel. 085 61670 - Fax 085. 4512247

119,90
€

54,90

69,00

74,90

44,90

109,90
€

€ €

€€ CASSAFORTE A MURO BASIC IDEAL
porta da 6 mm, chiave, cm h23 l35 p20

GROSSI
Scrivania angolare laminato bianco
dimensioni 118x79x75h
ARTICOLO IN KIT

POLTRONA UFFICIO
con ruote regolabile 
in altezza - struttura 
in metallo seduta 
in ecopelle nero- 
dimensioni 62 x 66 x 
155/125 h
ARTICOLO IN KIT

CADORE 6
Libreria 6 box laminato bianco. 
dim. 105x33x109h. articolo in kit.

CASSAFORTE A MURO 
DOMUS LOGICA
porta da 10 mm, elettronica, cm h23 l35 p20

PORTAFUCILI A 3 POSTI BRACO
con chiave e tesoretto, 1255x245x205

disponibile
5 POSTI € 159,90

CASA SISTEMAZIONE E SICUREZZA


